


Pacnpepenn ypaBHEHUSA IMHWUM
no rpynnam
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|. YpaBHeHMne Ha nnockocTy
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YpaBHeHWe NMUHUM:
1) KoopamHatbl ntobon ToOYKM NINHUK
YOOBMETBOPAIOT AAaHHOMY YPaBHEHMUIO

R B S B
2) KoopanHatbl ntobon TOYKKU, He

nexawewn Ha nMMHUKU, He
YAOBMNETBOPAKT AaHHOMY YPaBHEHMUIO
|







1)

YycTaHOBMTE COOTBETCTBUE MeXAy

PYHKLUMNAMU N X rpapuKkamn.
PyHKLNW:

A)y=3x

b) y=-3x

B)y=(1/3)x

r :
padukmn 2)

3)

ya y{f
1] » 1

Ny

Omeem: 231
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SHAUYEHHA KODSPDD EHTOB
1) k>0.5>0
2) k>0.56<0

3)k<0.56>0
4) k<0,5<0 Omeem: 2314



Ha pucyHKax nsobpakeHbl rpapukm pyHKLMN BUAA
y=ax?+bx+c
YcTaHOBUTE COOTBETCTBME MeXAY 3HaKaMm

K03pPULMEHTOB a 1 ¢ N rpapmKkaMmun PyHKLUNA.
Koa¢ppuuymeHTsl:

A)a>0,c>0
b)a<0,c>0
B)a>0,c<0
padpuvkn:
1) Y 2) y 3) y)
l
0 x 0 K 0
1 l

Omeem: 321
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Ha pucyHke M306pa>|<e|-|b| rpachmkmn pyHKLUN
Buaay = ar” + b + . YctaHoBuTe
COOTBETCTBME MeXAay rpadhmkamMm n 3Hakamu
KoacbchuMeHTOB aunc
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KoappuumeHTbl: 1)a>0,c>02)a<0.c>B) a<0.c=@) a=>0,c=0
Omeem: 243



YcTaHOBUTE

COOTBEeTCTBUe MeXxay
PYHKUMNAMU N NX rpapuKkamn.
PyHKLUNW:
A)y=-3/x
b) y=3/x
B) y = 1/(3x)
padpuku:
1) y 2) T 3) v
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Omeem: 231




Ha oaHOM 13 pucyHKOB M300paxeH rpadonk oyHKLMN - X . YKaXuTte HOMep 3Toro
PUCYHKa.

Omeem: 4



Ha pucyHke nszo6paxeHbl rpacmkun dyHKUUMA
Bupaa . YctaHOBUTE
cooTBeTCTBUE MexXAy rpacdukaMu u 3Hakamu
koathuLmeHTOB a u ¢

Mpacbmku:

Ho ecTb n gpyrue
NUHWUN. ..




ﬂpunaunemm U T. A YPaBHEHHMIO THHAH p= f{X), €CTH HIBECTHO, YTO:
a) flx) = 3x" - dx +2; 4 (2; 6)?

6) fix) = \5)‘2"3, Al -1y
5)flx) = 3;1’45 A 104y




JIyurmmii c11ocod M3yYuTh YTO-
JIN0O - 9TO OTKPBITH CAMOMY.
Jvepan 1loiza

X+y=25
= JlocTpours rpagpuk PyHKUMH 110 TOUYKAM

= Yro mpeacrasiser codoii rpadpuk GyHKUUM

u ﬂOKa3aTb CIIPaBCAJINBOCTDb BbICKA3bIBAHUA



Il. YpaBHeHMe okpyxHOCTH

4 Okp(M;r)
X A € okp
<\_:/ MA=r
: j_ M(x,:))
0 A(x; y)

A (X—'XQ)2+ (y_y0)2 =7

(JC“XO)Z F(y—y 0)2 =




Mpumep (x=x0) + (V=20 =7

Hantu UeHTp 1 pagnychl OKPY>KHOCTEW

(x—=2) +(y=7) =9
(x—4)"+(y+1) =100
xz —+ y2 = 25

(x—9) +y =5



[Mpumep ) .
(x—x0) +(y—y0) =7

BbibpaTb ypaBHEHUS OKPY>XXKHOCTEN

2 2
x —I—y = &1



3agaHue: BbINVLINTE KOOpAVHAaThI LLleHTpa
OKPY>XHOCTU U eé pagunyc

1 BapuaHT 2 BapuaHT
(x+2) +(y-1" =16 (x+2) 4 (y-1) =1
(2422 +y* =64 (x+2)* +(y+5) = 25
(-9 +(r+2) =23 (-9 +(y+2)" =0
1BapuaHT

1. X0=-2 yo=1 R=4 1

2.X0=-2 yo=0 R=8 2

3.X0=0 yo=-2 R=5 3




OKpy>XaroLLMi Hac
MNP -

3TO MUP
reomMeTpun.

MoraHH Kennep
2 3
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V =w-R RA2&AV/







APXUTEKTYpa







Neo1

HauyepTuTe OKpPY>XHOCTb
o) 2
x ty = 16

(x=4) +(y+2) -1

X+ (y=3) =4

Kakas 13 Touek NpuHaanexuT TpeTben OKPYXHOCTU

A1) B(0;1)



Neo2

HanucaTb ypaBHeHne OKpPY>XHOCTHU
a) C UEHTPOM B Hayare KoopauHart n paguyca 6

6) C LEHTPOM B Hayarne KOOPAMHAT 1 paguyca +/3
B) ¢ ueHTpom B TOo4ke A(0;5) paguyca 3

r) c ueHTpom B Touke A(-1; 2 ) paguyca 2./2



Ne3
Ha OKpy)XHOCTW , 3agaHHON ypaBHEHUEM

(x—3)'+(y—5) =25

a) HanguTe To4YKu ¢ abcuucconm 3



Ne3
Ha OKpy)XHOCTW , 3agaHHON ypaBHEHUEM

(x=3) +(y—5) =2

O)HanguTe TOYKM C opanHaToOn 5



Ne4

HanucaTb ypaBHEHNE OKPY>KHOCTMU C LIEHTPOM B TOYKE
A(-3; 4), npoxoagdaLlen yepes Ha4yano KoopauHar.



NeS

Hanucatb ypaBHEHNE OKPYXXHOCTU C LIEHTPOM B TOYKE
A(O; 6), npoxoaduien yepes Touky B(-3; 2)



Ne6

Hanucatb ypaBHeHMe OKpY>XHOCTU ¢ anameTtpom MN,
ecnn M(-3; 5), N(-7; 3)



lll. YpaBHeHue npsamon

A
y=2x—-4
yv=2x—-4

(D)

il \J,AQ}
X
1 b

0 3




Ne7

HanucaTtb ypaBHeHME NpsSAMON NO ABYM TOYKaM
M(3; -2), N(2;-1)



[loMmallHee 3afaHue
dopmMynbi
N°N? 959( B HEM HaWUTU TONMbKO LEHTP U
paanyc), 960(6), 963, 966, 967+
HanucaTb ypaBHeHUe npsiMoMn,
npoxoaduen dyepes toukn A(5;1) n B(1,;-3)



